

Gledališče poklicev za osnovnošolce!

Lendava/Monošter, 13. februar 2012 – V sklopu projekta Right Profession – Pravi poklic za razvoj, ki ga številni partnerji iz Slovenije in Madžarske izvajajo v okviru Operativnega programa Slovenija – Madžarska 2007 – 2013, je v ponedeljek, 13. februarja v Lendavi in Monoštru potekala predstava gledališča Weöres Sandor iz Szombathelya, z naslovom Gledališče poklicev.

Partnerstvo v projektu Right Profession – Pravi poklic za razvoj sestavljajo Pomurska gospodarska zbornica (vodilni partner), Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, Razvojni center Murska Sobota in Center Idej na slovenski ter Trgovinska in industrijska zbornica županije Zala, Trgovinska in industrijska zbornica Vas ter Vladni urad županije Zala na madžarski strani. S projektom se želi pomagati mladim pri odločitvi o izbiri poklica ter predstaviti poklice, ki bodo v prihodnosti prinesli mladim široko možnost zaposlitve, predvsem v domačem okolju.

V okviru projekta je minuli ponedeljek v Lendavi in v madžarskem Monoštru, v organizaciji Trgovinske in industrijske zbornice Železne Županije, potekala predstava gledališča Weöres Sandor iz Szombathelya, z naslovom Gledališče poklicev. Predstava v madžarskem jeziku je namenjena učencem osnovnih šol, ki so pred izbiro poklica. Zanimivo predstavo, v kateri so avtorji na simpatičen način povezali tehnične poklice in tako prikazali mladim kaj vse lahko z njimi dosežejo, so si v Lendavi ogledali učenci 7., 8. in 9. razredov iz dvojezičnih osnovnih šol Lendava I, Genterovci, Dobrovnik, Prosenjakovci in 6. ter 7. razreda osnovne šole Óriszentpéter iz Madžarske. V Monoštru pa učenci 6. in 7. razredov tamkajšnjih madžarskih okoliških osnovnih šol.



S projektom Right Profession – Pravi poklic za razvoj bodo projektni partnerji konec meseca sodelovali tudi na sejmu Megra v Gornji Radgoni.



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE RS ZA LOKALNO SAMOUPRAVO
IN REGIONALNO POLITIKO



Naložba v vašo prihodnost
Operacijo delno financira Evropska unija
Evropski sklad za regionalni razvoj



Gospodarska
zbornica
Slovenije



Center idej



Zala Megyei
Kormányhivatal
Munkaügyi Központja